

Question and Answer – Question et Réponse

Question and Answer

Question 1:

M2 states:

- The Bidder MUST demonstrate extensive knowledge* of mechanisms that can be used by corporations to finance renewable energy projects, and extensive knowledge *of Canada's electricity systems.
- Bidders MUST provide one or more project summaries related to 1) mechanisms that can be used by corporations to finance renewable energy projects and 2) Canada's electricity systems, completed within the last five years.

We can demonstrate knowledge of finance mechanisms through several projects, and knowledge of the Canadian electricity system through several different projects, however we cannot demonstrate both elements through a single project. Is it NRCan's intent to have bidders demonstrate both elements in combination, or to demonstrate both elements independently?

Answer 1: NRCan's intent is to have bidders demonstrate both elements either in combination or independently. If both elements are demonstrated independently, then the bidder must provide one or more project summaries related to element 1) mechanisms that can be used by corporations to finance renewable energy projects and one or more project summaries related to element 2) Canada's electricity systems, completed within the last five years.

Question et Réponse

Question 1: M2 dit:

- Le soumissionnaire DOIT démontrer une connaissance approfondie * des mécanismes pouvant être utilisés par les entreprises pour financer des projets d'énergie renouvelable et une connaissance approfondie * des systèmes électriques du Canada.
- Les soumissionnaires DOIVENT fournir un ou plusieurs résumés de projets concernant 1) les mécanismes pouvant être utilisés par les entreprises pour financer des projets d'énergie renouvelable et 2) les systèmes électriques du Canada, achevés au cours des cinq dernières années.

Nous pouvons démontrer une connaissance des mécanismes de financement par le biais de plusieurs projets et une connaissance du système électrique canadien par le biais de plusieurs projets différents. Cependant, nous ne pouvons pas démontrer les deux éléments par le biais d'un seul projet. RNCan a-t-il l'intention de demander aux soumissionnaires de démontrer les deux éléments combinés ou de les démontrer indépendamment?

Réponse 1:

RNCan souhaite que les soumissionnaires démontrent les deux éléments de manière combinée ou de manière indépendante. Si les deux éléments sont démontrés indépendamment, le soumissionnaire doit fournir un ou plusieurs résumés de projets liés aux éléments 1) pouvant être utilisés par les entreprises pour financer des projets d'énergie renouvelable et un ou plusieurs résumés de projets liés aux éléments 2) des systèmes électriques du Canada, dûment remplis au cours des cinq dernières années.